

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 10 (18708)

Газета основана 1 октября 1930 года



БУДЕТ ТЕПЛО И ВПРЕДЬ

Несмотря на январские холода, параллельно с посадкой тепла быстрыми темпами идет реконструкция оборудования котельной бывшего КСК.

Реконструкция этого важнейшего объекта теплоснабжения северо-восточной части города – совместный проект, в который вложены десятки миллионов рублей средств бюджета и ОАО "СУЭК". На первом этапе здесь были восстановлены два котла, что позволило наладить стабильную подачу тепла в жилой фонд первого и третьего микрорайонов. Сейчас генподрядчик – "Кузбастеплосервис" – капитально ремонтирует третий котел, на двух сменах ежедневно задействованы более трех десятков человек. Рабочие демонтируют старую обмуровку и меняют дефектные эле-

менты каркаса, одновременно ведется подготовка поверхностей нагрева, приобретаются необходимые материалы и оборудование. Планируется выполнить основные объемы уже к концу отопительного сезона, чтобы в мае специалисты могли приступить к пусконаладочным работам и монтажу щита управления. Далее на очереди – четвертый котел, насосная, вспомогательные механизмы.

Столь масштабный проект в области осуществляется впервые. Реконструкция даст городу возможность полностью отказаться от услуг котельной "Энергетик", сэкономив, таким образом, 56 млн. руб. в год.

СУЭК МЕНЯЕТ СИМВОЛ

В эти дни в филиал СУЭКа идут горожане, предлагающие свои работы на конкурс по созданию нового логотипа компании.

Как мы сообщали, руководство СУЭКа предложило всем желающим стать соавторами нового корпоративного стиля компании, поскольку существующий логотип уже не в полной мере отражает ее настоящее и будущее. В 2006 году СУЭКу исполняется 5 лет. За это время компанию узнали во многих странах мира, она входит в десятку мировых лидеров угледобычи; став акционером не только угольных, но и энергетических предприятий России. И потому само название – угольная энер-

гетическая – получило новое звучание.

Напомним, что логотип может быть выполнен в любой форме – на листе бумаги или в специальной компьютерной программе. Пять лучших работ будут направлены на рассмотрение жюри головного офиса СУЭК в Москве. Авторы этих пяти логотипов получат денежные премии и призы. Свои работы надо принести в филиал компании по ул. Васильева, 1, до 31 января, телефон для справок 3-35-01. Многие горожане уже представили на этой неделе свои эскизы.

ПОМОЧЬ СЕБЕ И ГОРОДУ

Нынешняя суровая зима заставляет принимать неординарные меры по очистке дорог, тротуаров и дворовых территорий от снежных заносов.

Поскольку по области уже выпали две годовые нормы осадков, губернатор А.Г. Тулев направил телеграммы с требованием принять меры по очистке от снега улиц, дворов, дорог, проездов, остановочных площадок. Особое внимание необходимо обратить на кровлю тех зданий, которые расположены вдоль пешеходных тротуаров и по "красной линии" – свисающие снежные шапки и сосульки представляют большую опасность.

– Муниципалитет и коммунальщики делают сегодня все возможное, чтобы очистить город от снега, – говорит заместитель главы города И.П. Поляков. – Однако нам здесь не обой-

тся без помощи населения. Ничего сложного или сверхъестественного горожанам делать не надо – просто возьмите в руки лопату, оглянитесь вокруг и уберите снег. Там, где считаете нужным: возле дома, подъезда, по дороге, у калитки, на тротуаре. Это позволит вам самим свободно пройти и проехать, а в случае необходимости – вовремя прибыть на помощь к вам или соседям "скорой", пожарной машине. Очистку прилегающих территорий должны в обязательном порядке организовать руководители предприятий и учреждений, частные предприниматели.

Служба новостей.

ШУТЯТ ШКОЛЯРЫ

21 января в ДК имени Ярославского прошёл зимний областной Кубок школьных команд КВН.

Мероприятие получилось красочным и зрелищным. На сцене ДК сошлись самые весёлые и находчивые команды – "Максимум" из Толок (обладатели весеннего Кубка КВН), "Жёлтый юмор" из Кемерова (осенний Кубок), "XXL" из Междуреченска, а также претенденты на получение зимнего Кубка – "Русская ruletka" из Ленинска-Кузнецкого.

С первых же минут на сцене развернулась серьёзная борьба. Оно и понятно, ведь, став обладателем зимнего Кубка, победитель становится участником соревнований команд КВН в Кемерове, где победителей ждёт главный приз – путёвки во всероссийский лагерь "Океан". Первой в конкурсе-разминке на тему "Край родной навек любимый" выступила команда "Максимум" из Толок. Первым быть всегда нелегко, но команда с первых же минут удалось завоевать доверие и успех у зрителей.

Ленинский-кузнецкая команда КВНников реально была сильнее всех остальных. Верно пословица, что дома и стены помогают. Итак, ленинск-кузнецчане стали обладателями зимнего областного Кубка школьных команд КВН. В скором времени команда отправится в Кемерово, чтобы вступить в борьбу за Кубок кубков.

М. Стрельникова.

ООО "Ленинский трикотаж" получило новое современное импортное оборудование. Средства на его приобретение выделены в рамках программы местного развития и обеспечения занятости для шахтёрских городов и посёлков.

Так как в нашем городе существует проблема трудоустройства женщин, был принят рабочий проект "Расширение производства швейно-трикотажных изделий", исполнителем которого является ООО "Ленинский трикотаж". Это позволило создать дополнительные 10 рабочих мест.

Новое оборудование – электронные кругловязальные аппараты МОД ХР6 – изготовлено в Италии и предназначено для выпуска чулочно-носочных изделий, более усовершенствованных по фактуре и качеству. В Кузбассе такой ассортимент буде-

И НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, И РАБОЧИЕ МЕСТА

дет выпускаться впервые, а необычный дизайн детских носков и колготок станет хорошим подарком для маленьких жителей города и их родителей. Ещё одно "ноу-хау" – выпуск носков на плюшевой основе. Внедрение нового оборудования даёт возможность одновременного выпуска продукции разных размеров без остановки линии.

В прошедшую субботу на ООО "Ленинский трикотаж" прибыли представители фирмы "АВЕЛОН", согласно контракту, в их присутствии проводилось вскрытие упаковки оборудования.

А, примерно, через две недели планируется его запуск. Сейчас ожидают представителя фирмы, который произведёт выпуск наладочные работы и в

Среда,
25
января
2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.36
Заход солнца 16.48
Долгота дня 8.12

День студенчества
(Татьянин день)

Погода:

Днем ожидается переменная облачность, температура – 34... – 36°C, давление 753 мм рт. ст., относительная влажность 94%, ветер ю.з. 1-3 м/сек, ночью –39... – 41°C.

В этот день родились:
1832 г. – И.Шишкин, художник; 1938 г. – В.Высоцкий, актёр, поэт, певец; 1946 г. – В.Добринин, певец и композитор.

НА ПРИЁМЕ У ГЛАВЫ

В понедельник глава города Валерий Константинович Ермаков провёл торжественный приём студентов, посвящённый Дню российского студенчества.

После поздравлений студентов он наградил лучших из них – отличников и активистов.

В заключение праздника состоялся очный этап конкурса "Лучший студент года". На конкурс было подано пять заявок. После предварительного этапа осталось трое – Марина Менгель из ПУ № 14, Юлия Котельникова из КОПИ и Анастасия Миронова, учащаяся медучилища. Лучшей студенткой года стала Анастасия Миронова.

М. Светлова.

На снимке: во время приёма.



МЕТОДИКЕ привития навыков безопасного поведения на доро-
ге был посвящен оч-
редной семинар воспи-
тателей детских садов.

Такие семинары постоянно практикуются управлением образования, поскольку с самого раннего возраста у детей надо воспитывать серьезное отношение к дороге и правилам безопасного поведения. Работа воспитателей с ребятами в этом направлении строится обычно в игровой форме, на специальных занятиях, а

также на прогулках. В каждом детсаду оборудованы сегодня так называемые уголки безопасности с разнообразным материалом, в отдельных комнатах нанесена разметка, куда приводят малышей на занятия. В ближайшее время планируется провести городской конкурс "Страна Светофория", в ходе которого дети будут сочинять сказки на темы дорожно-го движения, иллюстрируя их собственными рисунками.

Н. Максимовских.

АЗБУКА БЕЗОПАСНОСТИ

НЕМАЛО бед успели нанести здоровью горожан прошедшие январские морозы. Только за первую декаду 18 диагнозов – “обморожение” поставили выезжавшие по вызовам специалисты скорой помощи. В травмапункт горбольницы № 1 обратились 17 граждан с обморожениями. В травматологическом отделении больницы с холдовыми травмами средней тяжести (с гангреной кистей рук и стоп ног) находятся 13 человек, кроме того, восемь человек уже выписаны. Двое – умерли в реанимационном отделении. Есть ещё и данные морга: один человек умер от переохлаждения организма. Такая вот невесёлая статистика. В связи с этим заведующий травмапунктом Длавер Абдулаевич Хайретдинов рассказывает о том, как вести себя, чтобы избежать обморожения (или холдовой травмы).

ЧТОБ МОРОЗ БЕ ФЫ НЕ ПРИНЁС

– Длавер Абдулаевич, наверное, эта тема будет интересовать наших горожан ещё долго. Ведь впереди февраль с его сильными морозами и ветрами, да и в марте они нередки.

– Дело в том, что получить холдовую травму можно не только в трескучие морозы (хотя обморожения, конечно, наиболее часто возникают зимой). Во время сильного ветра оно может произойти и при нулевой температуре, если оказаться на улице в промокшей или в тесной обуви или одетым не по сезону. Развитию обморожений также способствуют местные и общие нарушения кровообращения, вызванные истощением, авитаминозом, утомлением, онемением, сдавливанием. Отмораживаются главным образом ушные раковины и мочки, нос, щёки, кисти рук и стопы.

– Как можно определить, что человек получил холдовую травму (или обморозился)?

– Здесь выделяются два периода: дреактивный (от начала воздействия низкой температуры до согревания) и реактивный (начинается после согревания). Сначала на обмороженном участке появляется кратковременная боль, она сменяется онемением, кожа бледнеет, снижается её температура. При согревании появляются резкая боль, отёк, синюшность кожи. При глубоких степенях обморожения появляются пузыри. Характерно, что сухожилия мышц, при помощи которых сгибаются и разгибаются пальцы, при этом почти не повреждаются. Это нередко вводит человека в заблуждение. Он не понимает серьёзности и опасности ситуации. А на третий-четвёртый день пальцы чернеют, начинается гангрена.

– Как себя вести на холде, чтобы не получить травму обморожение?

– Есть шутка: сибиряк – тот, кто зимой носит туалуп и валенки. А если всерьёз, то зимняя одежда должна быть тёплой, лёгкой, многослойной и водонепроницаемой. Её надо регулярно просушивать во влажную погоду, и обувь также должна быть просторной, лёгкой, сухой и тёплой.

В сильные морозы, выходя на улицу, нужно снять с себя все украшения: кольца, серьги, браслеты, цепочки. Ни в коем случае нельзя смазывать

лицо увлажняющим кремом, лучше пользоваться жирным. Нельзя выходить на мороз с пустым желудком. На руки следует надевать не перчатки, а рукавички, чтобы пальцы согревались друг от друга.

– Существует мнение, что алкоголь согревает, поэтому некоторые и принимают рюмку-другую для “сугреву”, а потом выходят на мороз. Правильно ли это?

– Согревающие свойства алкоголя – это миф, прижившийся благодаря исключительно людскому невежеству. Оказавшись на морозе, пьяный подвергается холдовому травме в несколько раз быстрее, чем человек, находящийся в здравом уме и твёрдой памяти. Дело в том, что под воздействием холода сосуды действительно сужаются, чтобы удержать тепло. А алкоголь вновь расширяет их, сводя на нет всю защитную политику организма.

Не стоит и курить на морозе – это вызывает спазм сосудов, что нарушает кровообращение и нормальное теплоснабжение организма.

– А если всё же человек замёрз, чувствует, что онемели уши, нос, щёки и так далее. Что делать?

– Лицо, уши лучше растирать сухой тёплой ладонью или погримасничайте, улыбайтесь, морщите нос... (Нельзя растирать снегом!) Если почувствовали, что начали замерзать руки, ноги – больше двигайтесь: попрыгайте, побегайте.

И ещё будьте внимательны к следующему: после того, как сильно замёрзли, особенно опасно быстрое согревание. Лучше всего отогревать руки, ноги чай тёплой водой, делая её постепенно горячее.

– Чего нельзя делать ни в коем случае?

– Согреваться сухим теплом (около огня, плиты, положив руки и ноги на отопительные батареи). В этом случае возникает риск глубокого повреждения тканей.

Обмороженного (переохлаждённого) нельзя согревать алкоголем, давать ему кофе. Резкий удар по суженным сосудам может привести к их разрыву, внутренним кровотечениям, нарушениям работы сердца. И ни в коем случае не стоит вскрывать волдыри – есть опасность занести инфекцию.

– Длавер Абдулаевич, спасибо за разговор, желаю, чтобы он пошёл горожанам на пользу. Пусть они будут благоразумны, осторожны и как можно реже попадают к вам на излечение.

Беседовала А. КОЛЧИНА.



Совсем недавно действует совет ветеранов медработников в городских ЛПУ. Но о нём некоторые пенсионеры медицинских учреждений уже знают не понаслышке. В канун Нового года от совета получили поздравления бывшие медработники, у которых этот праздник совпал с собственным юбилеем. В их числе Л.Е. Кожанова,

Главную медицинскую сестру городской инфекционной больницы Л.В. Безух встретила в холле взрослого отделения. Она вела разговор с пожилой женщиной, не похожей на здешнюю пациентку. Как потом выяснилось, это была бывшая сотрудница отделения, много лет проработавшая в своё время в пищеблоке и сестрой-хозяйкой.

Наши ветераны частенько заходят пообщаться с родным коллективом, поговорить о проблемах и заботах. А кому-то и помочь и совет нужны. Да и просто скучают они по больнице, которой отдали лучшие годы жизни, – пояснила Лариса Васильевна.

О том, что Л.В. Безух тоже по праву может считать себя ветераном инфекционной, узнала от её коллег. Скоро исполнится ровно 35 лет, как она пришла сюда. За племянами были годы учёбы в Ленинск-Кузнецком медицинском училище и год работы в Елькаевской участковой больнице.

Сначала в “инфекции” Ларису Безух назначили палатной медсестрой. Потом стали всё чаще поручать выполнять обязанности процедурной. Её исключительную добросовестность, собранность и ответственность в работе, умение сопереживать больному, приветливость и открытость в общении сразу же заметили не только пациенты и сотрудники, но и руководители больницы. Через некоторое время Л.В. Безух перевели на должность старшей медицинской сестры детского отделения. И вот уже 17 лет она трудится главной медицинской сестрой, в подчинении которой – средний и младший медицинский персонал всех подразделений: взрослого, детского, лаборатории, пищеблока.

Официально рабочий день Ларисы Васильевны начинается в восемь утра и длится до половины четвёртого дня. Но как уложиться в эти рамки, если львиную долю в нём занимают оформление различных бланков, деловых бумаг, поездки в аптеку, выдача необходимых препаратов и материалов, всевозможные проверки? Она отдаёт работе душу, сердце и со временем не считается.

Ларисе Васильевне, как утверждают коллеги, удается успевать очень многое: она председатель совета среднего медперсонала больницы и ответственная за сектор санитарно-эпидемиологической работы в городском совете медсестёр. Кстати, в инфекционной (как показывают проверки городской службы санэпидемнадзо-

ЗА СОДЕЙСТВИЕМ – В СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Р.В. Калабина, М.В. Марченко.

Совет был создан в конце сентября 2005 года по инициативе начальника управления здравоохранения Л.А. Богдановой и председателя горкома профсоюза медиков Л.В. Дальчаниной. Заседает совет в помещении горкома, а работает под “патронажем” городского совета ветеранов Великой Отечественной войны и труда.

В составе совета ветеранов медработников – семь человек, его возглавляет В.П. Губкина, бывшая старшая медсестра терапевтического отделения горбольницы № 1. Другим членам совета также хорошо знакома работа с людьми. Например, В.Н. Уфимцева трудилась в урологическом отделении старшей медсестрой, Н.М. Упе-

ник – в городской больнице № 4.

Свою работу совет начал с того, что составил списки ветеранов-медиков, в этом ему большую помощь оказали руководители лечебно-профилактических учреждений города, главный специалист по кадрам управления здравоохранения Л.М. Савкина.

Каждый вторник в помещении горкома профсоюза медработников ровно в 10 часов утра начинается приём, его ведёт либо председатель совета, либо кто-то из его помощников. Люди приходят сюда с разными вопросами, в том числе и за консультацией по поводу приобретения путёвок на лечение.

А. ГОРОШКО.



СЛАГАЕМЫЕ СЧАСТЬЯ

Васильевны был юбилей, где она также услышала в свой адрес немало добрых слов. Коллеги говорили о том, что Ларисе Васильевне можно поставить две пятерки – за работу и за личную жизнь. Вместе с мужем Геннадием Сергеевичем воспитали двоих замечательных сыновей, у обоих – два высших образования, кроме того, сыновья уважительные, заботливые. Родители ими очень гордятся. Виталий Геннадьевич – директор расчтного сервисного центра “Сибирьтелеком”, Игорь Геннадьевич – начальник департамента экономики и финансов холдинговой компании “Сибирский деловой союз”.

Она участник работы аттестационной комиссии, сама имеет высшую квалификационную категорию. В феврале закончила обучение на отделении повышенного уровня медицинского училища, что уже даёт ей законное право быть организатором медицинского дела. Кроме неё, это отделение закончили Е.И. Ставиевская – палатная медсестра инфекционной больницы, Н.П. Смирнова – старшая медсестра, Т.Н. Губиева – тоже старшая медсестра (детское отделение).

По праву гордится Лариса Васильевна тем, что среди её подчиненных восемь медицинских сестёр тоже имеют высшую квалификационную категорию, 27 – первую, все аттестованы на право работать в своих должностях.

Коллектив Ленинск-Кузнецкой инфекционной больницы не только постоянный участник городских и областных мероприятий, но и занимает, как правило, призовы места. Так, в областном конкурсе рефератов работа Ольги Прохоровой на тему “Профилактика и лечение кишечных инфекций” была признана одной из лучших не только по содержанию, но и по оформлению. Этот реферат был представлен в виде красочного буклета.

О делах Л.В. Безух с искренним уважением рассказывали коллеги – медсёстры и врачи больницы. Недавно у Ларисы

Думаю, для каждого из нас очень важно отношение окружающих людей. А чтобы это заслужить, надо быть не только высокопрофессиональным специалистом, но и самому хорошо относиться к людям, с кем трудишься, общаешься.

– Очень люблю свою больницу, наших медсестёр, врачей, пациентов. И, надеюсь, что приношу пользу своей работой, – сказала в заключение нашей беседы Лариса Васильевна.

А. КОЛЧИНА.

На снимке: Л.В. Безух – главная медицинская сестра городской инфекционной больницы.

Фото автора.

25 января – по православному календарю Татьянин день – издавна был особенно почитаем студентами Московского университета, считавшими святую Татьяну своей небесной покровительницей. В последние годы Татьянин день становится праздником студентов всех учебных заведений, где молодые люди приобретают знания по своим будущим профессиям, и, конечно, всех, кто наречен этим именем.

Святая Татьяна родилась в третьем веке н.э. в Риме. Будучи дочерью знатных родителей, могла бы проводить жизнь в достатке и удовольствиях. Но, сознательно отказавшись от этого, вела подвижническую жизнь, помогала беднякам

и больным, много молилась. За эти добродетели была поставлена диаконисой. Жизнь свою закончила в руках палачей, требовавших ее отречения от веры.

В чертах характера носителей имени Татьяны тоже предполагаются стойкость, терпение, добродетель, любовь к людям. Есть они и у героинь наших маленьких рассказов. Наши Татьяны только вступают в самостоятельную жизнь. Их имена пока еще не известны широкому кругу горожан. Но мы очень надеемся, что когда-нибудь о них станут говорить как об уважаемых и достойных членах общества.

«Страховой агент» – он сможет поделиться ими со зрителями.
избрала учащаяся училища № 14 Таня Трубникова. В училище обучение этой специальности ввели впервые осенью прошлого года. Согласитесь, времени, чтобы «показать» себя, было не так уж много. Однако Тане удалось заинтересовать собой педагогов и однокурсниц едва ли не с первого дня своего пребывания в училище. Оказалось, что Таня хорошо танцует, она принимала участие в «Стартине», КВН, была ведущей на новогоднем празднике. Успела зарекомендовать себя лидером.

А судьба девушке досталась непростая. Сирота – с шести лет, детский дом, губернская гимназия. Жизнь жестко и решительно потребовала от нее: хочешь стать человеком – будь им. Конечно, рядом были воспитатели, педагоги, друзья. Но в основе становления характера лежали прежде всего стремление и желание самой Татьяны. Удивительно то, что главным в характере девушки сегодня является желание дарить радость. Себе. Людям. И, по мнению Тани, легче всего делать это при помощи музыки, танца. И любимые из них – латиноамериканские. Те, где есть простор для выражения всех человеческих чувств.

Румба, квистэп, джайв. От одних названий веет солнечностью, жизнерадостностью, стремительностью, любовью. Для их исполнения необходимо наличие всех этих чувств в самом танцоре, только тогда

– Конечно, – отвечает Таня. – Я именно так и воспринимаю жизнь и хочу, чтобы такими же были те, кто на меня смотрит. А еще я верю, что моя мама видит меня хоть иногда, и хочу, чтобы она гордилась мною.

Поскольку Таня сама признает в себе задатки лидера, то надеется, что умение повести за собой людей, убедить их в чем-то поможет и в будущей профессии. На первой практике она уже попробовала свои силы. Пока получается...

И все же самой большой мечтой остается желание научиться танцевать профессионально. Знает, что занятие это дорогостоящее: костюмы, обувь стоят немалых денег. Но видит себя в будущем участницей какого-нибудь конкурса. А поскольку Таня еще очень молода, то исполнение мечты вполне возможно. Как и других желаний: о том, чтобы все родственники были здоровы и жили долго. Чтобы была у нее хорошая семья. Верится в это уже потому, что до сих пор Татьяне удавалось справиться с осуществлением поставленных перед собою задач. Да и мама ее, наверное, не только наблюдает за дочерью, но и помогает ей по жизни. Так бывает, ведь мамы всегда остаются мамами, даже если их нет рядом с нами. А Тане нужно, чтобы мама гордилась ею.

ДЕЛ НЕМАЛО КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Сейчас Татьяна Кирина учится на втором курсе горнотехнического колледжа. О своих планах на дальнейшую жизнь рассказывает следующее.

– Закончу колледж, потом постараюсь поступить в КемГУ, как моя сестра. Хочу стать экономистом, найти интересную работу. Иногда задумываюсь: какая у меня будет семья, как буду воспитывать детей, ведь, наверное, воспитать ребёнка хорошим очень непросто. Но пока главное – получить образование. Да-ма, сейчас везде нужны знающие люди.

Татьяна говорит о том, что студенческая жизнь в колледже идет на высоком уровне.

– Наш колледж похож на муравейник, – замечает девушка. – Все куда спешат, чем-то заняты. Особенно все озабочены в дни сессий. Но это и понятно, где еще показать себя студенту, как не на сессии.

Татьяна в это время проявляет себя с положительной стороны и сдаёт зачёты и экзамены даже лучше, чем планирует. Убеждение в том, что главное в учёбе и жизни – трудолюбие, вынесла из школы, где участвовала в различных интеллектуальных конкурсах и за высокие достижения получала почётные грамоты.

В группе, где учится Таня Кирина, скучать не приходится.

– Каждый день приносит что-то новое, – говорит она. – У нас проходят различные праздники, каждого поздравляем с днём рождения: сочиняем стихи и читаем при всех, дарим подарки. Часто все вместе обсуждаем различные вопросы жизни, учебы, стараемся помочь тем, кому трудно. В группе все дружны, и

друг за друга – горой. У нас очень интересные юноши и девушки, такие, как Алексей Малышкин, Саша Мусатова, моя подруга Татьяна Максимова – очень весёлый человек, наша «зажигалочка».

Сама же Татьяна Кирина больше всего на свете любит читать. Берёт книги в трёх библиотеках, и с трудом отставляет томик, если произведение ей интересно. А больше всего «уважает» Уильяма Шекспира, и уже не один раз перечитывала «Короля Лира», открывая для себя неисследованное богатство шекспировского языка.

Сама тоже пытается писать стихи, но самые светлые лирические чувства держит в себе и пока не доверяет бумаге.

Телевизор Татьяна своим другом не считает и смотрит только интеллектуальные программы, а вот у компьютера время проводит с удовольствием. Уже многому научилась и даже составляет собственные программы.

В душе Татьяна – путешественница. Любит летние поездки в другие города, прогулки по городу. Обязательным считает просмотр новейших фильмов в кинотеатре «Победа».

А ещё она увлекается спортом, поэтому походы на каток нашего главного стадиона, лыжные прогулки – неотъемлемая часть её жизни.

– Стараюсь жить так, чтобы ярким, запоминающимся и полезным был каждый день, – говорит Татьяна. – В людях выше всего ценю правдивость, умение держать слово. Не люблю, когда льстыят. К своему имени отношусь с теплом, оно такое доброе, мягкое, интересное. Рада, что моя святая – покровительница студентов. И поздравляю с праздником всех Татьян города и моего тренера по пауэрлифтингу Татьяну Ельцову, человека весёлого, жизнерадостного, с весёлыми, чистыми глазами.



ДУША РАСКРЫВАЕТСЯ В ПЕСНЕ

Слушаю Таню Жарикову, учающуюся училища № 17, и вспоминаю Таню Ларину Александра Сергеевича Пушкина: «Она любила на балконе предупредить зари восход, когда на бледном небосклоне звезд исчезает хоровод», «Зимой, когда ночная мгла полнит доле обладает, и доле в праздной тишине, при отуманенной луне, восток лениво почивает...». Таня, оказывается, способна в восторге замереть перед вечно меняющимися картинами природы. Эти восходы, закаты... В минуты грусти она пишет стихи. По секрету призналась, что, подобно своей пушкинской тезке, способна первой открыться в своих чувствах избранику сердца. Ее и в училище считают мечтательной и романтичной девушкой.

Это – удивительно для нашего времени. Но еще удивительнее, что Татьяна занимается в стрелковой секции, выбивая 49 очков из пятидесяти возможных. Играет в составе баскетбольной команды училища. Но более всего увлечена вокалом и входит в состав вокальной группы «Элегия». Она считает, что душа человека более всего раскрывается в пении. Прежде петь не старалась, а вот по приходе в училище ее заметили руководительницы «Элегии» В.Ф. Губина и Н.А. Кабанова. Таня поет и соло, и дуэтом, и в составе группы. Участвует в подтанцовке. Не случайно, наверное, она вошла в состав «Элегии», поехавшей в августе прошлого года на международный фестиваль в Болгарию. Коллективу удалось покорить и зрителей и жюри, завоевав первое место среди многочисленных участников фестиваля. В Болгарии впервые Таня увидела Черное море, буквально поразившую ее воображение. И, конечно, природа этой солнечной страны.

Те или иные занятия даются Тане легко и непринужденно, абсолютно не мешая учебе. В этом году она заканчивает училище и станет поваром-кондитером. И здесь – новая неожиданность. Оказывается, эту специальность она выбрала не для будущей профессии, а из желания просто научиться хорошо и вкусно готовить, празднично оформлять блюда, сервировать стол, считая, что это совершенно необходимо для каждой девушки, в будущем – супруге, маме.

А поскольку она хорошо учится, в дальнейших планах – поступление в институт, изучение иностранного языка и, возможно, не одного. И, конечно, продолжать заниматься пением.

Оленинск-кузнецких Татьяна рассказали С. Борисова, Л. Коростелева, Ю. Гапандин, М. Никонов.



ПРАЗДНИК СВЕТА И ЛЮБВИ

дании студенческого совета предложили занять пост заместителя председателя студсовета. Татьяна считает, что в этой должности работает достаточно успешно.

– Мы участвовали в благотворительной акции и оказали помощь детям из социального приюта. Ещё выступили в городском фестивале «Первый снег». Я помогала в постановке движений для песни – два года занималась в танцевальном кружке, и есть некоторый опыт. Наш студсовет старается сделать студенческую жизнь интересной, запоминающейся, поэтому проводим различные праздники, беседы, анкетирования и так далее.

Татьяна рассказывает, что ей нравится общение с людьми, общественная работа, хочется реализовать много интересных замыслов и планов, помочь наибольшему числу людей. Многие из идей подают её единомышленники – участники городского студенческого совета, заседания которого Татьяна посещает с большим удовольствием.

Активную, деятельную девушку заметили, и на первом же засе-

дании студенческого совета предложили занять пост заместителя председателя студсовета. Татьяна считает, что в этой должности работает достаточно успешно.

– Совершенно не злопамятна, обиды проходят как-то сами собой, а хорошее надолго остаётся в душе.

Вообще, Татьяна считает себя лириком. Очень любит поэзию М.Ю. Лермонтова, восхищается его бунтарством, которое видит в его стихах.

– Во мне этого нет, – рассуждает девушка. – Думаю, отношусь к людям покладистым и безотказным в выполнении различных дел, и, наверное, такого бурного всплеска эмоций мне не хватает.

Часть лета она каждый год проводит в Крапивине и с восхищением любуется закатами на Томи. Сама пишет стихи. Дома умеет

делать всё – прибирать в квартире, постирать, приготовить. Рассказывает о том, что на кухне предпочитает импровизировать: что-то берёт из «Смака» (Макаревича), другие рецепты – от подруг, но удачнее всего у неё получается картофельная запеканка с мясом и сыром.

Татьяна с трепетной любовью относится к скверу на улице Ломоносова – он дорогой детства, ведь именно здесь её маленькая родина, с родным домом и добрым двором. И эти скверы, дом озаряются особым светом, когда получает от своего друга Димы «эсэмскую» «С добрым утром, любимая!», и, сияя в окно, понимает: начинается новый счастливый день.

А сегодня он будет совсем особенным. Друзья поздравят Татьяну с именами, а вечером предстоит чай с тортом и поздравление по поводу именин от самых близких людей.

– Так что Татьянин день для меня – не просто студенческий праздник. Это и мой день, день чистоты, света и любви, – отмечает Таня Козлова.



График приема граждан в администрации города в 2006 году

Должность	Ф. И.О.	№ кабинета	Дни и часы приема
Глава города	Ермаков Валерий Константинович	209	Понедельник с 11 до 13 час.
Первый заместитель главы города	Неустроев Анатолий Николаевич	214	Среда с 14 до 16 час.
Управляющий делами администрации	Красин Дмитрий Анатольевич	207	Понедельник с 10 до 12 час.
Заместитель главы города по строительству и городскому развитию	Бадертдинов Рашид Раисович	116	Четверг с 9 до 11 час.
Заместитель главы города по социальным вопросам	Бочков Виктор Владимирович	205	Пятница с 10 до 12 час.
Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству	Кнутарев Сергей Дмитриевич	106	Пятница с 10 до 12 час.
Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам	Поляков Игорь Павлович	211	Среда с 10 до 12 час.

**Администрация города располагается по проспекту Кирова, 56.
Запись на прием к главе города, заместителям главы города осуществляется в отделе писем и приема граждан (каб. №103 или по телефону 3-22-73).**

График приема граждан в 2006 году в структурных подразделениях администрации города, расположенных в основном здании администрации города по проспекту Кирова, 56

Наименование структурного подразделения	Место расположения (номер кабинета в здании администрации города)	Дни приема	Время приема
Управление архитектуры и градостроительства			
Начальник управления - главный архитектор	407	пятница	с 9 до 12 час.
Заместитель начальника управления	109	вторник четверг	с 10 до 12 час с 15 до 17 час.
Сектор индивидуальной застройки	401	вторник пятница	с 9 до 15 час. с 9 до 12 час.
Управление экономики и финансов			
Начальник управления Отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа Отдел по труду и заработной плате	219 412 320	вторник понедельник-четверг пятница понедельник-четверг пятница понедельник-четверг пятница	с 14 до 17 час. с 8 до 17 час. с 8 до 16 час. с 8 до 17 час. с 8 до 16 час. с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Отдел экономического анализа и прогнозирования	215, 216		
Отдел жилищно-коммунального хозяйства	104	вторник пятница	с 14 до 17 час. с 10 до 12 час.
Отдел писем и приема граждан	103	понедельник-четверг пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 14 час.
Отдел кадров	203	понедельник-четверг пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья	118	понедельник, вторник	с 14 до 17 час.
Заведующий отделом	119, 121	понедельник, вторник понедельник, вторник четверг	с 14 до 17 час. с 14 до 17 час. с 10 до 12 час.
Специалисты отдела			
Отдел потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей	108 108, 102	вторник понедельник-четверг пятница	с 14 до 17 час. с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Заведующий отделом	115	вторник понедельник-четверг пятница	с 14 до 17 час. с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Специалисты отдела			
Отдел промышленности, транспорта и связи	319	понедельник вторник четверг	с 10 до 12 час. с 14 до 17 час. с 10 до 12 час.
Заведующий отделом	315	понедельник-четверг пятница	с 8 до 17 час. с 8 до 16 час.
Юридический отдел			
Отдел административной работы	122	вторник	с 14 до 17 час.
Заведующий отделом	105	ежедневно	с 8 до 12 час.
Главный специалист			
Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	419	вторник пятница	с 14 до 17 час. с 8 до 12 час.
Отдел молодежной политики	420	понедельник вторник	с 8 до 12 час. с 14 до 17 час.

График приема граждан в 2006 году в подразделениях администрации города, расположенных в других зданиях

Наименование структурного подразделения	Адрес	Дни приема	Время приема
Управление образования	улица Мациенко, 2	вторник	с 9 до 12 час. с 14 до 17 час.
Начальник управления			
Заместитель начальника управления		понедельник	с 10 до 17 час.
Главный специалист по вопросам дошкольного образования		вторник	с 11 до 14 час.
Главный специалист по вопросам работы общеобразовательных учреждений		понедельник вторник четверг	с 8 до 11 час. с 14 до 17 час. с 8 до 10 час. с 8 до 11 час.
Главные специалисты по вопросам охраны детства		понедельник вторник четверг	с 15 до 17 час. с 10 до 12 час. с 15 до 17 час. с 10 до 12 час. с 15 до 17 час.
Управление здравоохранения	улица Зорина, 1	вторник	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Начальник управления			
Заместитель начальника управления по лечебно-профилактической помощи взрослому населению		пятница	с 10 до 12 и с 15 до 16 час.
Заместитель начальника управления по родовспоможению и детству		четверг	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Главный специалист по лечебно-профилактической помощи взрослому населению		понедельник	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Главный специалист по лекарственному обеспечению		среда	с 10 до 12 и с 15 до 17 час.
Управление культуры	проспект Кирова, 62	четверг	с 14 до 17 час.
Начальник управления			
Управление физкультуры, спорта и туризма	улица Мусоханова, 2	вторник	с 14 до 17 час.
Начальник управления			
Заместитель начальника		четверг	с 14 до 17 час.
Комитет по управлению муниципальным имуществом	проспект Кирова, 55	среда	с 9 до 12 час.
Председатель комитета		среда	с 9 до 12 час.
Заместитель председателя комитета		понедельник-четверг	с 8 до 17 час.
Отдел по управлению муниципальным имуществом		пятница	с 8 до 16 час.
Архивный отдел	площадь Кирова, 13а	понедельник среда пятница	с 9 до 12 час. с 13 до 16 час. с 9 до 12 час.

Д. КРАСИН. Управляющий делами администрации города.

СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Энергоуправление".
Совет директоров открытого акционерного общества "Энергоуправление" (место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме засечного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 24 февраля 2006 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 652518, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11 (с пометкой "на собрание акционеров").

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие: во внеочередном общем собрании, - 1 февраля 2006 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Энергоуправление":

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 1 февраля 2006 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная 11, по рабочим дням с 10 до 17 часов местного времени.

Совет директоров ОАО "Энергоуправление".

Сердечно поздравляем Раису Владимировну ТИТОВУ с днем рождения!
Желаем счастья и удачи
И только так, а не иначе.
Быть жизнерадостной,
красивой,
нарядной, милой
и любимой,
здоровой, сильной,
всем довольной,
Богатой, нежной,
благородной.
Так и живи до сотни лет,
Все прочь тени тревоги,
И пусть горит зелёный свет
На твоей дороге!

Саша и Маша.

Прошу вернуть за вознаграждение
техпаспорт, права и другие документы в чёрном портмоне на имя Булдыгина Александра Александровича, тел.: 8 906 983 62 14, 7-05-53.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/01017012 на имя Ивана Николаевича Валуева считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах реклами.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.01.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 154.
Цена в розницу - договорная.